

“双卡双待”:孔卡来了,亚洲杯进两球淘汰国足的卡希尔也来了 卡希尔正式加盟申花

本报讯 北京时间昨天凌晨,上海绿地申花俱乐部通过官网对外宣布:澳大利亚现役国脚蒂姆·卡希尔已与美国大联盟球队纽约红牛达成解约协议,正式加盟申花,双方签约1年。36岁的卡希尔就此将开始他在中国的全新冒险生涯,其年薪约在300万美元左右。上海上港有重返中超的悍将孔卡,上海绿地申花迎来卡希尔,上海足坛新赛季将呈现“双卡双待”的新局面。

在澳大利亚,卡希尔是最出名的球员之一,他是第一个在世界杯决赛圈破门的澳大利亚球员,也是截至目前在世界杯上进球最多的澳大利亚人。2004赛季起,他加盟英超埃弗顿俱乐部,一直效力到2012年,其间还与中国球员李铁是队友。说起来,卡希尔被中国球迷所熟知,还是因为今年的亚洲杯。在1/4决赛中,东道主澳大利亚队2:0击败踌躇满志的中国队,正是卡希尔头顶脚踢一人独进两球,粉碎了国足希望。

卡希尔得分能力突出,捕捉机会能力超强,堪称当今亚洲第一前锋。他的父亲是有爱尔兰血统的英格兰人,母亲是萨摩亚人,或许是因为这个原因,卡希尔身体素质超出常人,在高人林立的球场,只有1.78米的他身高并不算高,头球能力却非常出色,竟然被称为“英超头球王”。在埃弗顿效力的8个赛季,卡希尔共出战各项赛事271场,贡献66粒进球和29次助攻。2012年夏天,他离开埃弗顿加盟美国大联盟球队纽约红牛,共代表红牛出战71场攻入16球。原本卡希尔与红牛还有一年合同,但在决定加盟申花后,他与老东家提前解约。

此前,绿地申花已敲定两名后卫新援苏恩祖、帕帕多普洛斯,加上留用的莫雷诺、恩里克,4个名额已定,卡希尔是球队最后的押宝。当然,卡希尔唯一让人有些担心的是年龄,毕竟他已经36岁“高龄”,这也是申花为何只与他签下一年短期合同的原因。(关尹)



这是2015年1月22日,澳大利亚队球员蒂姆·卡希尔在2015年亚洲杯足球赛与中国队的四分之一决赛中庆祝第二粒进球的资料照片。新华社记者曹灿摄



涉嫌打假球 日本队主帅 阿吉雷被解职

本报讯 据日本共同社消息,日本足协主席大仁邦弥昨日在东京举行新闻发布会宣布,解除因涉嫌假球案而被举报的日本队主教练阿吉雷(上图)的职务。

墨西哥人阿吉雷,现年57岁,曾执教西甲奥萨苏纳、马竞等球队,去年7月24日正式被任命为日本国家队主教练。阿吉雷的薪水为2.5亿日元,合同期为4年。去年12月16日凌晨,也就是阿吉雷宣布日本国家队出征亚洲杯名单之后不久,西班牙反贪局宣布接到涉及阿吉雷的假球报告检举,将会进入正式的法庭调查,要求阿吉雷必须随时听命返回西班牙接受质询。

据西班牙媒体披露,西班牙警方在调查一起涉及30人的假球案时发现阿吉雷涉案。这场比赛发生在2011年阿吉雷执教萨拉戈萨队,其间与莱万特队之间的一场比赛被怀疑有假球的嫌疑,比赛的结果是2:1,萨拉戈萨取胜。阿吉雷涉嫌为了保级向对手行贿打假球。(周赳)

刘翔直言参加 世锦赛“机会不大”

本报讯 昨日,2015年世界田径锦标赛“倒计时200天”新闻发布会在鸟巢金色大厅隆重举行,本次发布会公布了赛事的票务政策,同时宣布包括刘翔在内的7名优秀田径运动员将成为赛事推广大使。刘翔在接受采访时向记者直言,自己参加今年北京田径世锦赛“机会不大”,届时将会以另一种身份参与。显然目前刘翔的竞技状态还不足以应付高水平赛事。

“到时候应该是以另外一种身份参与世锦赛吧,就是作为赛事的推广大使。现在中国田径涌现出了很多年轻好手,整体水平很高,有很多人已经能够进入世界前八,有能力夺得奖牌甚至金牌,希望大家多关注一下今年8月份的世锦赛。”刘翔说。(宗和)

2018年世界杯 亚洲席位恐缩减 FIFA 下月决定

本报讯 据《日刊体育》等日本的多媒体报道,2011年之前一直担任国际足联(FIFA)执委和布拉特关系密切的日本足协名誉主席小仓纯二在接受采访时表示,2018年的俄罗斯世界杯,亚洲区有可能只剩下4个出场名额。今年4月,各大洲的世界杯预选赛开打,在此之前必须决定各个大洲的出场国家分配,所以在3月的国际足联执委会上就会做出最后的决定。

在巴西世界杯上,代表亚洲出战的4个国家小组赛一场未胜,全部遭到小组淘汰,所以大洋洲目前提出了从0.5个名额增加到1个的请求,而亚洲有可能从45个出线名额降低到4个。当然也不排除亚洲和南美洲竞争一个出场权的可能性。《日刊体育》表示,在国际足球界有庞大赞助商和资金力的亚足联目前正在积极争取最好的结果,所以也有可能守住4.5个名额。(周赳)

国际足联敲定4位主席候选人 布拉特“一打三” 尚帕涅出局



布拉特



约旦王子阿尔·侯赛因



菲戈



范普拉克

本报讯 国际足联昨日宣布,临时选举委员会已通过4名主席候选人资格档案,他们是现任主席布拉特、约旦王子阿尔·侯赛因、葡萄牙巨星菲戈和荷兰足协主席范普拉克。继吉诺拉之后,国际足联前高管、法国人尚帕涅因为未得到足够的国际足联会员提名,已经被迫宣布退出国际足联主席的竞选。

按照竞选规则,每名竞选人需获得至少5个国际足联下属会员协会的提名。尚帕涅说他只得到3个协会的提名,因此没有资格参加竞选。尚帕涅在退选声明中称:“有些人没有勇气去参赛,接下来的几周和几个月要求那些代理候选人去发起战争。”尚帕涅的声明是有指涉的,因为布拉特最强大的对手、欧足联主席普拉蒂尼早就宣布不参加国际足联主席的竞选。尚帕涅还说,他未能得到足够的协会提名,原因之一是有些协会惧怕遭到报复。

据悉,国际足联下属六大洲足联中,只有欧洲足联旗帜鲜明地反对布拉特连任。因此,这次国际足联主席竞选实际上是布拉特和欧洲势力之间的对决。可是欧洲足联也并非铁板一块,西班牙、意大利足协都支持布拉特。(徐扬扬)

体彩20年筹集公益金2484亿元 被誉为“公益事业助推器”

1月29日,在北京召开的全国体育彩票工作会议传出消息,截至2014年12月31日,中国体育彩票发行20年来累计销售8781亿元,筹集体育彩票公益金2484亿元。

1994年至2013年,体育彩票公益金上缴中央财政总额约982.12亿元,其中587亿元用于补充全国社保基金。

2005年开始建立的中央专项彩票公益金中,有294亿元来自体育彩票公益金。中央集中部分的体育彩票公益金已广泛用于社会保障、医疗卫生、教育助学、文化、抗震救灾等社会事业,被誉为“公益事业的助推器”。

据统计,2007年到2013年,全国各级体育部门使用体育彩票公益金建成农民体育健身工程近43万个,已覆盖68%的行政村,有7个省实现了全覆盖;2011-2013年,建成乡镇体育健身工程13000多个、全民健身活

动中心2730个、体育公园1662个、健身广场23744个、户外营地750个、健身步道8859条、室外健身器材137万多件、社区多功能运动场近19000个。近三年全国共增加公共体育设施面积约566万平方米,人均增加约0.4平方米,体彩公益金为此做出了突出的贡献。目前由体彩公益金资助的社会体育指导员超过90万人。

可以说,体育彩票20年来坚持牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,出色履行了国家赋予的光荣使命,对推动公益事业、构建公共体育服务体系和建设体育强国发挥了重要作用。(体彩)



快乐体彩
中国体育彩票 国家公益彩票